



---

请即发布

## 「澳」翔天际十周年

### 澳门旅游塔精彩活动庆生辰

(2011年12月15日 – 澳门) 澳门旅游塔与本澳同步成长十周年。为隆重其事，旅游塔已准备一连串的精彩庆祝活动，与市民及来自世界各地的访客，一起庆祝生辰。今日，澳门特别行政区行政长官崔世安博士与一众嘉宾，于旅游塔举行庆祝仪式，并同时为一系列庆生活动展开序幕。

自成立以来，旅游塔一直致力配合澳门社会和经济发展的路向，凝聚社会爱国爱澳的力量，透过举办不同类型的活动和引入各式的项目，为市民和旅客缔造不一样的回忆及体验。去年，国家于「十二·五规划纲要」中明确提出把澳门打造为世界旅游休闲中心，澳门特区政府亦积极推动产业向多元化发展。作澳门的地标、引领创新发展之先驱，旅游塔早已作好准备，引入不同类型国际活动，推动业界向更高层次的发展。塔内拥全世界最高的笨猪跳，加上其他冒险刺激活动，每年吸引不少来自世界各地的旅客慕名挑战。此外，旅游塔备有完善、世界级的会展设施和服务，先后引入多个大型跨区域展览及会议，让澳门在国际会展舞台上发亮。

今日，澳门特别行政区行政长官崔世安博士与澳门旅游塔会展娱乐中心主席何超琼女士，一同为旅游塔「澳」翔天际十周年庆生活动进行启动仪式。何女士致辞时表示：「作为澳门嘅最高点，旅游塔不但见证而且参与了特区新城旧貌的交汇融合。过去十年，旅游塔紧随并配合特区的发展方向，在澳门的天际在线，为市民和旅客，带来不同的旅游、休闲、会展，以及文化等等的崭新体验，亦为相关产业，注入发展的新元素和动力，令澳门的天空每一天都精彩。未来，我们将开拓更多类型、内容更丰富的项目，为市民及来自世界各地的旅客，介绍澳门的不同特色和面貌，协力打造澳门成为世界旅游休闲中心，促进特区经济向多元化发展。」其后，崔博士及何女士为旅游塔切生日蛋糕，庆贺旅游塔十岁生辰快乐，祝愿旅游塔能继往开来，为社会创造更多美好回忆。

为回馈澳门市民的支持，由12月20日至1月20日期间，澳门居民\*在旅游塔作任何消费，凭当日发票，可以十周年优惠澳门币10元登上观光层；从至高无上的角度，环览繁荣澳门新景象!



今天的启动礼后，旅游塔的连接十周年庆祝活动亦正式展开。首先是于**12月18日(周日)**举行的「**疯狂笨猪比拼大派对**」，约二十位市民及旅客，将以最出位打扮及跳姿，参与塔内的笨猪跳，竞逐笨猪王的称号。塔内的户外广场还会举行**疯狂「笨猪」嘉年华**，设有街头舞表演及儿童工作坊等，市民可免费参加及于最佳位置欣赏比拼。

**12月19日(星期一)**傍晚**6时正**，**旅游塔塔顶**会举行**烟火汇演**；届时，市民可从不同地方，如主教山、澳门旅游塔对开海傍等欣赏这件盛事，与旅游塔分享十周年志庆的喜悦。旅游塔当晚会与各界合作伙伴举行庆祝酒会，并颁发澳门旅游塔纪念品创意设计比赛的奖项。

此外，今冬旅游塔会为市民带来「**十 FUN**」魔幻圣诞之旅，邀请泡泡大师、汽球艺术家、鬼马魔术师等现身旅游塔，又设「**十 FUN**」幸运骰游戏奖赏游戏和儿童工作坊，让大人和小朋友都可开心庆祝这个普世欢腾的日子。

\*须持有有效澳门居民身份证或澳门外地雇员身份识别证人士。

---

如需是次活动的官方相片或更多澳门旅游塔精彩活动的资料，可致电信德集团企业传讯部，或登入澳门旅游塔网页查询。

#### 信德集团 企业传讯部

仇颖君小姐 高级企业传讯主任 电话：(852) 2859 3187 / (853) 6646 2094  
陈训麒先生 高级企业传讯主任 电话：(852) 2859 3403 / (853) 6228 4016